

还剩3场球 冠军向中国女排“招手”

《广州日报》消息 中国女排24日以3:0横扫非洲劲旅肯尼亚女排,取得2019年女排世界杯开赛以来的八连胜,继续领跑积分榜。之后,中国女排转战大阪赛区,将于27日迎战荷兰女排。

在12支参赛队伍中,卫冕冠军中国女排以8战8胜积23分,继续雄踞积分榜首位。暂列第2~6位的分别是美国、俄罗斯、荷兰、巴西、塞尔维亚。

9月27~29日,中国女排将与荷兰、塞尔维亚和阿根廷交手。在中国女排剩下的3个对手当中,塞尔维亚女排是去年的世锦赛冠军,但是该队并没有派出主力参赛本届杯赛,早就退出了前三名的争夺;阿根廷女排暂列倒数第三,开赛以来已经输掉了6场比赛。荷兰女排的综合实力最强,但是该队先后不敌美国、俄罗斯和塞尔维亚。



郎平(中)在比赛间隙指挥

离成功卫冕世界杯冠军,中国女排还有3场比

赛。越是接近胜利,主教练郎平越是谨言慎行,她认

为:“大阪站的比赛会非常艰难,荷兰女排和塞尔维亚女排都是欧洲强队,实力都很强,我们会一如既往地认真准备。其实,每一站都有很强的队伍,我们的准备都是一样的认真。”

中国女排在世界杯赛场凯歌高奏,近日成为体坛热话,并频繁登上微博热搜榜。郎平认为,一支球队能够受到这么多球迷的关注和支持,是一件幸运的事情。不过,比赛期间,她和队

员的精力都集中在比赛上,场外的一切,她们还没有时间去关注。(杨敏)



距第十四届全国冬季运动会开幕

还有 143 天

新赛季 杜兰特或将高挂“免战牌”

新华社消息 9月25日,NBA布鲁克林篮网总经理马克思在接受媒体采访时表示,刚刚加盟球队的超级巨星杜兰特恢复状况良好,但是球队并没指望他下赛季出战。

杜兰特是2017年和2018年NBA总决赛最有价值球员。上赛季总决赛中,当时还效力于金州勇士的杜兰特右腿跟腱断裂,随后远赴篮网。尽管杜兰特的手术非常成功,但是需要长时间静养。

马克思表示,杜兰特恢复情况很不错,下赛季是否上场也最终由杜兰特说了算,不过球队不愿意急于求成,不计划让杜兰特在下赛季复出。马克思说篮网着眼的是球队的未来。

上赛季篮网队表现不俗,以常规赛42胜40负的成绩闯入季后赛,今夏除了从勇士挖来杜兰特,还从凯尔特人引进了全明星后卫欧文,纸面实力大增。

在篮网当日进行的队内训练中,刚刚加盟球队的欧文被队友不小心肘击到脸部,随即在主帅阿特金森的陪同下去医院进行检查。马克思表示,欧文伤情应该不严重,为了确保万无一失,球队才把欧文送去医院检查。(王集曼)



梅西(右)在比赛中带球突破

皮克:梅西再伤都怪季前热身不理想

新华社消息 马德里9月24日电(谢宇智)梅西又伤了!在25日凌晨巴塞罗那主场2:1战胜比利比亚雷亚尔的西甲联赛中,阿根廷人仅踢了半场便被换下。队友皮克在赛后称,梅西的频繁受伤与巴萨糟糕的季前热身安排有关。

梅西因在季前热身阶段右腿比目鱼肌受伤,新赛季开始以来一直处于缓慢的恢复过程中。西甲第六轮与“潜水艇”的比赛,他本赛季首次首发出场,却又在上

半场第30分钟受伤倒地,不得不离场接受治疗。半场休息时他被登贝莱替下。赛后巴萨主帅巴尔贝尔德承认,梅西内收肌有些不适,换下他是为保险起见。西媒推测,梅西或将因此而缺席周末巴萨与赫塔菲的联赛。

对于梅西的伤势,巴萨后卫皮克说:“我不知道他伤情的严重程度,希望是最轻的那一种。”他指出,俱乐部在季前热身的安排影响了球员的身体状况。

巴萨在今年夏天曾先后赴日本和美国进行赛季前的热身。皮克说:“这样的季前热身对于我们更好地开始新赛季毫无帮助。太多旅行,太少训练了。我们很多人都有类似的感觉。不止梅西,许多人到现在还没有找到状态。虽然在巴塞罗那踢球,最好不要找借口,但我们的季前热身安排确实不理想。”

目前巴萨在6轮联赛后以3胜1平2负积10分暂列西甲第四。(谢宇智)

未领合同先上岗 郝伟带国奥备战

《北京青年报》消息 中国U22男足(国奥男足)24日开始在香河国家队训练基地进行新一期集训,备战10月在重庆万州举行的四国邀请赛以及明年1月的奥预赛决赛阶段比赛。

尽管中国足协与球队荷兰籍主帅希丁克的“解约谈判”还没有进入双方面谈阶段,与新教练团队的工作合同也还在准备之中,但24日全队首堂训练课开始之前,包括新任执行教练郝伟(中国女足原主教练)在内的所有教练员以及管理团队人员已各就各位,他们的工作从熟悉球员开始。比起希丁克团队,这支年轻的教练团队工作更细、更能体现出对球队及其冲击任务的尊重与重视。

在外界看来,43岁的郝伟其实已经开始扮演国奥队新任主帅的角色。但荷兰老师希丁克与中国足协高层代表有关“解约”的面谈还没有进行,因此严格意义上来说,希丁克仍是这支球队的主教练,郝伟以执行教练身份亮相也是对契约精神的尊重。

接手球队训练后,郝伟选择以自己2013~2015年执教中国女足期间的教练团队为班底,在此基础上加以补充组成新的中国国奥队教练组。据了解,算上教练组成员,管理团队人员多达22人,他们中的绝大多数都参与到球队训练的细节中。由于大部分教练组成员在此前国家女足执教过程中已经建立了默契,郝伟的执教思路在他们的工作中也得到了充分体现,因此不同组别的球员在吸收技战术内容方面并没有遭遇过多障碍。(肖赓)

◎内蒙古看台

西部邻近盟市旗县区 搏克协作赛开赛

新报巴彦淖尔讯(北方新报融媒体记者 白忠义) 9月24日,全区第23届西部邻近盟市旗县区搏克协作赛暨莫尼山首届国际搏克邀请赛在乌拉特前旗民族教育园区开赛,来自蒙古国南戈壁省、中戈壁省代表队和中国阿拉善左旗代表队、鄂托克前旗代表队等12个邻近旗县的200多名搏克选手前来参赛。

据乌拉特前旗文体旅游广电局负责人刘嘉耘介绍,该旗举办此次赛事,是打造品牌乌拉特的一个重要组成部分。近年来,围绕文化品牌建设,乌拉特前旗相继打造了西部民歌会、乌梁素海冰雪节以及环乌梁素海自行车赛、首届全国乌梁素海美术大奖赛、首届乌梁素海全国垂钓大赛等等品牌赛事。